

管道施工碰断地下高压电缆

城区北部区域停电5小时

本报12月1日讯(记者 马志勇 牟张涛) 11月30日16时40分,在德州市区共青团路与新湖北路交叉路口,一管道施工队作业时碰断了地下高压电缆,造成10千伏北新线跳闸,导致城区北部南至天衢路,北到大学路,东起湖滨路,西至解放大道的部分区域停电5个多小时。

记者闻讯赶到湖滨路和新湖北路之间的共青团路路段,因为没有路灯,原本需要沿街商户和居民楼透出的灯光照明的路段,而此时在雾气缭绕下,到了伸手不见五指的程度,路经此地的车辆大多车速缓慢,且打着双闪,按着车喇叭,车前灯的照明区域不足10米,记者透过微黄的车灯光亮看到厚厚的流动的雾气,而电动车的光亮几乎可以忽略。

“我在新湖路开了家饭店,没有电就提前停止营业。平常骑电动车回家不到5分钟,这一次我只能打开灯推着走,15分钟也回不到家。”家住湖滨路温泉小区的王先生叹口气说。

记者走访部分停电区域,发现大部分商店已停止营业,新湖北路一拉面馆里的每张桌子上都点着蜡烛,服务员介绍,停电后,为不影响生意,店主让点燃蜡烛,但生意明显减少。而一些大型酒店等营业场所则依靠发电机发电,“声音嗡嗡的,挺让人头疼,但能看清东西也不错了。”就餐者黄先生说道。

11月30日19时30分,记者在共青团路与新湖北路交叉路口看到,维修人员正在积极抢修。据现场工作人员代东彬介绍,供电公司市北供部接到抢修命令后,立即组成20余人应急抢修队,在17时左右赶到事发现场,紧急巡线,查找故障点。

“17时10分,经过检查,确定由于施工人员在作业中,碰断了10千伏北新线,保险公司支线上的高压电



电力部门借着探照灯的光线抢修故障电缆。本报记者 马志勇 摄

缆,造成10千伏干线速断保护动作跳闸。”代负责人说,由于故障点在地下,短时间内很难修复,为了尽快恢复供电,抢修人员根据故障情况,决定先断开故障部分电缆,将其所带负

荷转移到其他线路供电。

22时许,代负责人介绍,故障线路负荷已全部转移到其他线路,断电区域会逐步恢复供电。22时40分许,停电区域全部恢复正常供电。

临邑东部商贸区

入选省重点服务业园区

本报12月1日讯(记者 董传同 通讯员 高德刚) 1日,记者了解到,在山东省政府公布的全省100个重点服务业园区名单中,临邑县东部商贸区入选,被列为省级商贸流通园区。临邑县准备将该园区建设成济南北部最大商贸物流基地。

东部商贸区位于临邑县城东部新区,总规划面积730.4万平方米,其中商贸用地14.4万平方米,物流用地67.2万平方米,一期工程建设用地140.68万平方米。商贸区用地采用“两轴、五区”的功能结构,两轴指沿开元大街的城市发展轴和沿春风河的城市生态景观轴,五区指北部居住区、南部居住区、北部商贸物流区、中

部商贸物流区和南部商贸物流区。合理的功能布局,既突出了商贸物流的功能开发重点,又充分考虑了建设人文、自然、生态、环保现代化城市的需要。

近年来,临邑县高度重视服务业发展,把繁荣发展服务业放在更加突出的位置,明确了服务业发展任务目标,科学规划了服务业发展空间布局,制定出台了促进服务业发展的一系列强有力措施,促进了产业结构调整 and 经济发展方式的转变。临邑县东部商贸区是由上海同济大学城市规划设计院规划设计,功能定位是建设济南北部最大商贸物流基地。



慈善义工 书画助残

在12月3日第十九个“国际残疾人日”来临之际,临邑县民政局邀请县慈善书画家,为胜科机电有限公司的23名残疾职工现场作书画,送去节日祝福。

据介绍,该公司先后安置了临邑油区的23名残疾人就业,取得了“山东省福利企业资格认定”,残疾职工月均工资达到2200多元。

本报记者 董传同 本报通讯员 高德刚 赵连红 摄影报道

救助站工作人员上街 带流浪人员“回家”过冬

本报12月1日讯(记者 董传同 通讯员 苏峰) “外边冷,跟我们到救助站去吧。”近日,市救助站工作人员走上街头,在火车站、汽车站等主要繁华商业区域开展了集中救助专项活动。

11月30日上午,建设街上一位衣服单薄的流浪男子冻得有些发抖。救助站工作人员上前询问,然而男子并不作答。附近的居民告诉工作人员,该男子可能来自河南,已经在此流浪

多时,现在天冷,十分可怜。随后,经过长时间劝说,男子随工作人员来到了救助站,暂时住了下来。目前工作人员正想办法帮助其联系家人。

在火车站广场、辛庄社区附近,救助站工作人员又先后发现两名乞讨者,这两名乞讨人员不愿意接受帮助,工作人员向他们发放了棉衣被和食品。11月30日上午,救助站共救助流浪乞讨人员11人次,发放“爱心救助卡”100余份,公布24小时救助热线电话。

救助站相关负责人介绍,进入寒冬,德州市救助管理站积极开展为流浪街头生活无着困难群众“寒冬送温暖”活动。为确保流浪街头生活无着人员安全过冬,救助站将密切注意天气变化及安全预警,不断完善应急处置预案,增加街头巡回救助次数,尤其是夜间巡视救助,对陷入困境、居无定所,生活困难的群众积极施救,维护好街头生活无着落人员的基本权益。